SKG weźmie udział w IV Łódzkiej Konferencji Logistycznej
Firma SKG została sponsorem IV Łódzkiej Konferencji Logistycznej „Wyzwania współczesnej logistyki”, która odbędzie się 10-11 marca 2016 r. na Wydziale Ekonomiczno – Socjologicznym Uniwersytetu Łódzkiego. Wydarzenie, organizowane przez Koło Naukowe „OPTEAM”, ma zasięg ogólnopolski a jego głównym celem jest „poszerzenie wiedzy studentów na temat aktualnych zagadnień logistycznych, oraz skonfrontowanie teorii z praktycznymi przykładami”.

 
Eksperci SKG podzielą się wiedzą i doświadczeniami dotyczącymi problematyki braku harmonizacji w procesach i dokumentacjach celnych w różnych krajach. Przedstawią także możliwość rozwiązania tego problemu poprzez stosowanie internetowego rozwiązania pośredniczącego. Takie rozwiązanie pod nazwą WROTA CELNE zostało przez firmę zaprojektowane i wykonane, jako rezultat projektu „Modularny system teleinformatyczny wspomagający obsługę procesów międzynarodowej dostawy towarów”, zrealizowanego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013.
SKG posiada największe doświadczenie w Polsce we wdrażaniu różnych systemów obszaru celno-podatkowego i jako jedna z nielicznych firm w Europie jest obecna „po obu stronach barykady” – na rynku systemów dla administracji, jak i na rynku importerów, eksporterów i firm obsługujących międzynarodowe przewozy towarowe.
Firma aktywnie uczestniczy w wielu projektach i inicjatywach unijnych dotyczących rozwoju systemów informatycznych administracji celnych. Z ramienia organizacji EurTradeNet (The European Alliance of Customs-related Service Providers), specjaliści SKG biorą udział w posiedzeniach Trade Contact Group doradzającej Dyrekcji Generalnej Podatków i Unii Celnej (DG TAXUD) Komisji Europejskiej oraz w posiedzeniach grup roboczych Światowej Organizacji Celnej WCO. Dzięki tym działaniom posiadają dostęp do niepublikowanych planów i rezultatów dyskusji na temat przyszłej polityki celnej UE i krajów pozaunijnych.
Więcej informacji o wydarzeniu dostępnych jest na fan page’u Konferencji.
