SKG na Uniwersyteckiej Lidze Logistyków
W dniach 7-9 kwietnia 2016 r. odbyła się pierwsza ogólnopolska edycja „Uniwersyteckiej Ligi Logistyków” na temat „Aplikacji mobilnych w logistyce”, połączona z konkursem na zaprojektowanie aplikacji mającej ułatwiać pracę operatorów logistycznych. Konferencja została zorganizowana przez Naukowe Koło Logistyki DIALOG, działające przy Uniwersytecie Ekonomicznym w Katowicach.

 
Jednym z punktów programu był wykład naszego eksperta Marka Michalaka dotyczący systemu WROTA CELNE, umożliwiającego dokonywanie zgłoszeń celnych on-line, a także różnic w procedurach celnych sąsiednich państw i problemów z ich harmonizacją w Unii Europejskiej. 
Omówione zostały wymagania, jakie powinni spełniać przedsiębiorcy, aby móc przesyłać deklaracje celne do systemów administracji celnych oraz przykład wysyłki deklaracji eksportowej do systemu ECS / AES. Uczestnicy poznali schemat i strukturę komunikatów celnych – wiedzę niezbędną przy projektowaniu aplikacji celnej.
System WROTA CELNE został przez firmę SKG zaprojektowany i wykonany, jako rezultat projektu „Modularny system teleinformatyczny wspomagający obsługę procesów międzynarodowej dostawy towarów” zrealizowanego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013.
